Bernoulli és potencialos orvény feladatok

Szokokut
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Csokonyok

Egy vizszintes sikban vezetett 100 x 100 mm oldalhosszisagii négyzet keresztmetszetii
csOvezetékbe egy derékszogll csdivet épitlink be. A belsd és kiilsé negyed korivek sugara 0,1,
ill. 0,2 m. Az aramlé kozeg siirtisége 1,2 kg/m®. A nyomaskiilonbség a cséiv kiilsé és belsd
falan, azaz piitss — Poetss = 240Pa. Hatdrozzuk meg az aramlo kozeg térfogataramat!

Forgo edény kifolyassal

Szamitéassal hatarozzuk meg, hogy mekkora lesz egy o szogsebességgel forgoé edényben a
felszin legnagyobb felemelkedése!
Hatarozzuk meg a kidramlas térfogatdramat!
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Festékszoro

|
Hatarozzuk meg, hogy milyen \_f—
magassdgba emelhetd az a d A AR
festékszord amelyben egy venturi D ' o
cs6 talalhato és qv térfogatdramot f\
szallit!  Adatok ~ D=32mm, Y
d=20mm, qv=145m3/h, h
pev=1.2kg/m3?
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AKkvarium leiiritése

Egy akvarium letiritése sordn szivornyat alkalmazunk. Hatdrozza meg

a., a nyitas pillanataban a folyadékoszlop gyorsulasat!

b., allandosult allapotban a letiritéshez sziikséges id6t, feltételezve, hogy a kiaramlasi sebesség
linearisan valtozik!
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Mozdony vizfelszivo

A vadnyugaton gézmozdonyokkal szallitottak egy idoben mindent. A probléma azzal volt, hogy
a gbzmozdonyoknak 1dordl idére meg kellett allni vizet vételezni és ekkor sebezhetdk voltak,
valamint kiesést okozott a menetidejiikben. A megoldast egy S alaku csé €s egy igen hosszu
valyu jelentette, amiben a csovet végighuztak.

Legyen a valyubeli vizszint és az S cs6 szintkiilonbsége H, a mozdony sebessége u, a cs6
atmérdje D, a tartaly térfogata V. H=2m, u=36km/h, D=0,05m, V=Im?3. A tartaly feliil nyitott,
nem lehet benne tilnyomast.

Milyen hossza valyuara van sziikség a feltdltéshez?




